

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului
Botoșani din data de 23 ianuarie 2025

Participă 19 consilieri în funcție, precum și domnul Petru Taielup. Lipsesc de la ședință domniile consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Remus Dan Dulgheru și Eduard Telișcă.

În sală sunt prezenți doamna consilier Dana Bețenchi și domniile consilieri Miluță Timofti și Constantin Liviu Toma, precum și domnul Petru Taielup. Doamna consilier Elena Daniela Fetcu și domniile consilieri Miluță Timofti și Constantin Liviu Toma votează verbal.

În cadrul ședinței a fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 2/23 ianuarie 2025 pentru modificarea Regulamentului privind stabilirea condițiilor pentru eliberarea avizelor de intervenție și Acordurilor Administratorului Drumului, urmărirea și recepția lucrărilor de intervenții la rețelele edilitare de utilități publice pe raza municipiului Botoșani, aprobat prin H.C.L. nr. 255 din 28 iulie 2021, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 3/23 ianuarie 2025 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent – Str. A.S. Puskin, f.n., CF/NC 68883” în vederea realizării obiectivului „Introducere teren în intravilan și construire locuințe cu regim mic de înălțime”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 2 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 4/23 ianuarie 2025 privind acordul Municipiului Botoșani pentru realizarea racordului la energie electrică pentru locul de consum Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Ședința se încheie la ora 10,15.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Elena Daniela Fetcu

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache